
Настольные мясорубки 
A/E, A, C, TE, C/E, M, TA 

 
Технические характеристики 

 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
 

Алматы (727)345-47-04 Иваново (4932)77-34-06 Магнитогорск (3519)55-03-13 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Тольятти (8482)63-91-07 

Ангарск (3955)60-70-56 Ижевск (3412)26-03-58 Москва (495)268-04-70 Рязань (4912)46-61-64 Томск (3822)98-41-53 

Архангельск (8182)63-90-72 Иркутск (395)279-98-46 Мурманск (8152)59-64-93 Самара (846)206-03-16 Тула (4872)33-79-87 

Астрахань (8512)99-46-04 Казань (843)206-01-48 Набережные Челны (8552)20-53-41 Санкт-Петербург (812)309-46-40 Тюмень (3452)66-21-18 

Барнаул (3852)73-04-60 Калининград (4012)72-03-81 Нижний Новгород (831)429-08-12 Саратов (845)249-38-78 Ульяновск (8422)24-23-59 

Белгород (4722)40-23-64 Калуга (4842)92-23-67 Новокузнецк (3843)20-46-81 Севастополь (8692)22-31-93 Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Благовещенск (4162)22-76-07 Кемерово (3842)65-04-62 Ноябрьск (3496)41-32-12 Саранск (8342)22-96-24 Уфа (347)229-48-12 

Брянск (4832)59-03-52 Киров (8332)68-02-04 Новосибирск (383)227-86-73 Симферополь (3652)67-13-56 Хабаровск (4212)92-98-04 

Владивосток (423)249-28-31 Коломна (4966)23-41-49 Омск (3812)21-46-40 Смоленск (4812)29-41-54 Чебоксары (8352)28-53-07 

Владикавказ (8672)28-90-48 Кострома (4942)77-07-48 Орел (4862)44-53-42 Сочи (862)225-72-31 Челябинск (351)202-03-61 

Владимир (4922)49-43-18 Краснодар (861)203-40-90 Оренбург (3532)37-68-04 Ставрополь (8652)20-65-13 Череповец (8202)49-02-64 

Волгоград (844)278-03-48 Красноярск (391)204-63-61 Пенза (8412)22-31-16 Сургут (3462)77-98-35 Чита (3022)38-34-83 

Вологда (8172)26-41-59 Курск (4712)77-13-04 Петрозаводск (8142)55-98-37 Сыктывкар (8212)25-95-17 Якутск (4112)23-90-97 

Воронеж (473)204-51-73 Курган (3522)50-90-47 Псков (8112)59-10-37 Тамбов (4752)50-40-97 Ярославль (4852)69-52-93 

Екатеринбург (343)384-55-89 Липецк (4742)52-20-81 Пермь (342)205-81-47 Тверь (4822)63-31-35  

 
Россия +7(495)268-04-70 

 
Казахстан +7(727)345-47-04 

 
Беларусь +(375)257-127-884 

 
Узбекистан +998(71)205-18-59 

 
Киргизия +996(312)96-26-47 

 
эл.почта: ava@nt-rt.ru || cайт: https://laminerva.nt-rt.ru/ 

 

 

  

mailto:ava@nt-rt.ru
https://laminerva.nt-rt.ru/


НАДЕЖНОСТЬ

Корпус из алюминиевого сплава отполированного и анодированного.
Горловина, шнек, стопорное кольцо и бункер приема мяса (дополнительная опция)
изготовлены из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер.
Комплектация Enterprise: 1 решетка из нержавеющей стали и 1 самозатачивающийся нож,
1 экстрактор.

TE 22 (EXP.)
Мясорубка из нержавеющей стали

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится.
Компактный дизайн. Для розничной торговли, небольших супермаркетов и предприятий
общественного питания.
 



Горловина шнека  22/82

Производительность кг/ч (кг/
мин)

270

Трехфазный двигатель кВт (л.с.) 0,75
(1)

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 1,1
(1,5)

Вес нетто с трехфазным (однофазным)
двигателем

кг 32 (35)

Пуск, остановка и обратный ход (дополнительно) при помощи выключателя нулевого
напряжения

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 
 
 
 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise
 



НАДЕЖНОСТЬ

Мясорубка из нержавеющей стали.
Конструкция из нержавеющей стали
Загрузочный бункер из нержавеющей стали
Горловина, шнек, стопорное кольцо и лоток приема мяса (дополнительная опция)
изготовлены из нержавеющей стали Комплектация

A/E 32
Мясорубки из нержавеющей стали для
производства со средним объемом производства

Мясорубка из нержавеющей стали для производства со средним объемом производства.
Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится. Компактный дизайн.
Для продуктовых магазинов и предприятий общественного питания.
 



Горловина шнека  32

Производительность кг/ч (кг/мин) 450 (7,5)

Трехфазный двигатель кВт (л.с.) 2,2 (3)

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 1,7 (2,2)

Вес нетто кг 59

Enterprise: 1 самозатачивающаяся решетка и 1 нож из нержавеющей стали
Комплектация
Unger: 5 деталей для модели 32 (Ø 98)

Пуск, остановка и обратный ход
Для продуктовых магазинов и предприятий общественного питания.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise
 



НАДЕЖНОСТЬ

Корпус и съемный загрузочный бункер из нержавеющей стали
Внешняя горловина шнека из нержавеющей стали . Комплектация Entreprise: 1 решетка и 1
самозатачивающийся нож из нержавеющей стали Unger S5: Ø 98, 3 решетки, 2
самозатачивающихся ножа и 2 кольца

C/E680 N
Настольная мясорубка из нержавеющей стали
для производства с большим объемом

Мощные и компактные.
Производство большого объема.
Легко чистятся.
Для профессионального использования.
 



Горловина шнека  32/98

Производительность кг 750
(12,5)

Трехфазный двигатель кВт
(л.с.)

3 (4)

Однофазный двигатель кВт
(л.с.)

2,2 (3)

Вес с трехфазным (однофазным)
двигателем

кг 58 (61)

Большой приёмный бункер с большой горловиной позволяют увеличить на 50-80% разовую
загрузку продукта по сравнению с традиционными мясорубками. Отличная
производительность мясорубки, благодаря специальной конструкции и очень небольшому
допуску по размеру между шнеком и горловиной
Легко устанавливается, прочная фиксация режущей головки
Легко и безопасно очищать: горловину шнека, загрузочный бункер, трубку и блок
измельчения можно снять и тщательно промыть, без риска повреждения машины
Кнопки пуска, аварийной остановки и обратного хода оснащены цепью низковольтного (24
В) напряжения при помощи выключателя нулевого напряжения.
Электрические элементы размещены в водонепроницаемом коробе (по классу защиты IP
56)

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise Unger S5
 
 



 

 

TC/T » PED »

Полу-автоматическая формовка
гамбургеров »

PHA »



НАДЕЖНОСТЬ

Конструкция из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер из нержавеющей стали .
Горловина, шнек, стопорное кольцо изготовлены из нержавеющей стали .
Комплектация

C/E 32N
Настольные мясорубки из нержавеющей стали
для производства со средним и большим
объемом

Прочные, надежные, компактные, легко моются.
Подходят для мясных магазинов, супермаркетов, мясоперерабатывающих комбинатов,
предприятий общественного питания.
 



Горловина шнека  32/82

Производительность кг/ч (кг/мин) 500

Трехфазный двигатель кВт (л.с.) 2,2 (3)

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 1,7 (2,2)

Вес нетто кг 42

Enterprise: 1 решетка и 1 самозатачивающийся нож из нержавеющей стали, 1
экстрактор.
Unger S5 нержавеющая сталь: горловина Ø 98, 3 решетки, 2 ножа, 2 кольца, 1
коробка запасных лезвий и 1 экстрактор.

Пуск, остановка и обратный ход.
Для розничной торговли, мясных магазинов, супермаркетов и предприятий общественного
питания.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Unger S5 Enterprise
 

TC/T »



НАДЕЖНОСТЬ 

Конструкция из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер из нержавеющей стали .
Горловина, шнек, стопорное кольцо и бункер приема мяса (дополнительная опция)
изготовлены из нержавеющей стали
Комплектация Enterprise: 1 решетка и 1 самозатачивающийся нож из нержавеющей стали,
1 экстрактор.

TA 32X
Мясорубка из нержавеющей стали

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится. Компактный дизайн.
Для розничной торговли, мясных магазинов, супермаркетов и предприятий общественного
питания.
 



Горловина шнека  32/98

Производительность кг/ч (кг/мин) 500

Трехфазный двигатель кВт (л.с.) 2,2 (3,0)

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 2,2 (3,0)

Вес нетто кг 50

Пуск, остановка и обратный ход при помощи выключателя нулевого напряжения.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise



НАДЕЖНОСТЬ

Покрытие, горловина, загрузочный бункер, шнек и бункер приема мяса (дополнительная
опция) изготовлены из нержавеющей стали .
Комплектация Enterprise: 1 решетка из нержавеющей стали и 1 самозатачивающийся нож,
1 экстрактор.
Кнопки пуска, остановки и обратного хода.
Управление при помощи выключателя нулевого напряжения.

M 32 (EXP.)
Мясорубка из нержавеющей стали

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится. Компактный дизайн.
Для розничной торговли, мясных магазинов и предприятий общественного питания.
 



Горловина шнека  32/98

Производительность кг/ч (кг/мин) 200

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 1,5 (1,1)

Вес нетто кг 27

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 



НАДЕЖНОСТЬ

Корпус из алюминиевого сплава отполированного и анодированного.
Горловина, шнек, стопорное кольцо и бункер приема мяса (дополнительная опция)
изготовлены из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер.

TA 32 (EXP.)
Мясорубка из нержавеющей стали

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится. Компактный дизайн.
Для розничной торговли, небольших супермаркетов и предприятий общественного питания.
 
 
 



Горловина шнека  22/82

Производительность кг/ч (кг/
мин)

500

Трехфазный двигатель кВт
(л.с.)

2,20
(3,00)

Однофазный двигатель кВт
(л.с.)

1,8 (2,5)

Вес нетто с трехфазным
(однофазным) двигателем

кг 60 (63)

Комплектация Enterprise: 1 решетка из нержавеющей стали и 1 самозатачивающийся нож,
1 экстрактор.
Пуск, остановка и обратный ход (дополнительно) при помощи выключателя нулевого
напряжения

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 
 
 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise
 



НАДЕЖНОСТЬ

Корпус из алюминиевого сплава отполированного и анодированного.
Горловина, шнек, стопорное кольцо и бункер приема мяса (дополнительная опция)
изготовлены из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер.

TA 32
Мясорубка из нержавеющей стали

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится. Компактный дизайн.
Для розничной торговли, небольших супермаркетов и предприятий общественного питания.
 
 
 



Горловина шнека  22/82

Производительность кг/ч (кг/
мин)

500

Трехфазный двигатель кВт
(л.с.)

2,20
(3,00)

Однофазный двигатель кВт
(л.с.)

1,8 (2,5)

Вес нетто с трехфазным
(однофазным) двигателем

кг 60 (63)

Комплектация Enterprise: 1 решетка из нержавеющей стали и 1 самозатачивающийся нож,
1 экстрактор.
Пуск, остановка и обратный ход (дополнительно) при помощи выключателя нулевого
напряжения

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 
 
 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise
 

Реверс TE 22A/Rev »



НАДЕЖНОСТЬ

Корпус из алюминиевого сплава отполированного и анодированного.
Горловина, шнек, стопорное кольцо и бункер приема мяса (дополнительная опция)
изготовлены из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер.
Комплектация Enterprise: 1 решетка из нержавеющей стали и 1 самозатачивающийся нож,
1 экстрактор.

TE 22
Мясорубка из нержавеющей стали

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится.
Компактный дизайн. Для розничной торговли, небольших супермаркетов и предприятий
общественного питания.
 



Горловина шнека  22/82

Производительность кг/ч (кг/
мин)

270

Трехфазный двигатель кВт (л.с.) 0,75
(1)

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 1,1
(1,5)

Вес нетто с трехфазным (однофазным)
двигателем

кг 32 (35)

Пуск, остановка и обратный ход (дополнительно) при помощи выключателя нулевого
напряжения

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 
 
 
 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise
 

Реверс TE 22A/Rev »



НАДЕЖНОСТЬ 

Внешняя горловина шнека из нержавеющей стали .
Комплектация Enterprise: 1 решетка и 1 самозатачивающийся нож из нержавеющей стали.
Большой приёмный бункер с большой горловиной позволяют увеличить на 50-80% разовую
загрузку продукта по сравнению с традиционными мясорубками 32.

C/E680 NH
Мясорубка из нержавеющей стали со столом и
полу-автоматической формовкой гамбургеров

Мощные и компактные.
Производство большого объема.
Легко чистятся.
Для профессионального использования.
 



Горловина шнека  32/98

Производительность кг 750
(12,5)

Трехфазный двигатель кВт
(л.с.)

3 (4)

Однофазный двигатель кВт
(л.с.)

2,2 (3)

Вес с трехфазным (однофазным)
двигателем

кг 58 (61)

Отличная производительность мясорубки, благодаря специальной конструкции и очень
небольшому допуску по размеру между шнеком и горловиной.
Легко устанавливается, прочная фиксация режущей головки.
Корпус и съемный загрузочный бункер из нержавеющей стали .
Легко и безопасно очищать: горловину шнека, загрузочный бункер, трубку и блок
измельчения можно снять и тщательно промыть, без риска повреждения машины.
Кнопки пуска, аварийной остановки и обратного хода оснащены цепью низковольтного (24
В) напряжения при помощи выключателя нулевого напряжения.
Электрические элементы размещены в водонепроницаемом коробе (по классу защиты IP
56).
Полу-автоматическая формовка гамбургеров

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 
 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise Unger S5
 
 



 
Специальное напряжение, 60 Гц »

Полу-автоматическая формовка
гамбургеров »



НАДЕЖНОСТЬ

Изготовлена из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер из нержавеющей стали .
Доступна в комплектации:

Enterprise: 1 самозатачивающаяся решетка и 1 нож из нержавеющей стали
Unger: 3 детали (ø 82 мм). Вентилируемый двигатель.

A/22
Мясорубки из нержавеющей стали для
производства со средним объемом производства

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится.
Компактный дизайн.
Для продуктовых магазинов и предприятий общественного питания.
 



Горловина шнека  22

Производительность кг/ч (кг/мин) 250 (4,5)

Мощность двигателя кВт (л.с.) 1,1 (1,5)

Вес нетто кг 28

Пуск и остановка при помощи выключателя нулевого напряжения

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

 

Enterprise
 

 



НАДЕЖНОСТЬ

Конструкция из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер из нержавеющей стали .
Горловина, шнек, стопорное кольцо изготовлены из нержавеющей стали
Комплектация Enterprise: 1 решетка и 1 самозатачивающийся нож из нержавеющей
стали, 1 экстрактор.

C/E22 N
Мясорубки из нержавеющей стали для
производства со средним и большим объемом
производства

Прочные, надежные, компактные, легко моются.
Подходят для мясных магазинов, супермаркетов, мясоперерабатывающих комбинатов,
предприятий общественного питания.
 



Горловина шнека  22/82

Производительность кг 270

Трехфазный двигатель кВт (л.с.) 1,1 (1,5)

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 1,1 (1,5)

Вес нетто кг 33

Unger S3 нержавеющая сталь: горловина Ø 82, 2 решетки, 1 нож, 1 коробка запасных
лезвий и 1 экстрактор.
Пуск, остановка и обратный ход.
Для розничной торговли, супермаркетов и предприятий общественного питания

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 
 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Unger S3 Unger S5 Enterprise
 
 

TC/T »



НАДЕЖНОСТЬ

Изготовлена из нержавеющей стали
Съемный загрузочный бункер из нержавеющей стали .
Внешняя горловина шнека из нержавеющей стали .
Легко разбирается для очистки.
Enterprise:1 решетка и 1 лезвие изготовленные из нержавеющей стали.

A/32
Мясорубки из нержавеющей стали для
производства со средним объемом производства

Мясорубка из нержавеющей стали для производства со средним объемом производства.
Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится. Компактный дизайн.
Для продуктовых магазинов и предприятий общественного питания.
 



Горловина шнека  32

Производительность кг/ч (кг/мин) 450 (7,5)

Производительность кВт (л.с.) 2,2 (3)

Вес нетто кг 59

Вентилируемый двигатель.
Пуск и остановка при помощи выключателя нулевого напряжения.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise
 



НАДЕЖНОСТЬ

Корпус и съемный загрузочный бункер из нержавеющей стали .
Горловина, шнек, стопорное кольцо и бункер приема мяса (дополнительная опция)
изготовлены из нержавеющей стали .
Комплектация Enterprise: 1 самозатачивающаяся решетка и 1 нож из нержавеющей стали.
Система Unger: 3 детали для модели 22 (Ø 82).
Пуск, остановка и обратный ход

A/E 22
Мясорубки из нержавеющей стали для
производства со средним объемом производства

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится. Компактный дизайн.
Для продуктовых магазинов и предприятий общественного питания
 



Горловина шнека  22

Производительность кг/ч (кг/мин) 250 (4,2)

Трехфазный двигатель кВт (л.с.) 1,1 (1,5)

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 1,1 (1,5)

Вес нетто кг 30

Для продуктовых магазинов и предприятий общественного питания.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise
 

Система unger S3

TC/T »



НАДЕЖНОСТЬ

Корпус и загрузочный бункер из нержавеющей стали
Внешняя горловина шнека из нержавеющей стали оборудованная:
Enterprise: 1 решетка и 1 самозатачивающийся нож из нержавеющей стали
Съемный блок измельчения для легкой и быстрой очистки
Двигатель с приточной вентиляцией
Управление обеспечивает режимы "Вперед" - "Стоп" - "Назад"

C/42 (EXP.)
Настольная мясорубка из нержавеющей стали с
головкой 42.

Мощная и компактная, высокопроизводительная, легко моется. Для профессионального
использования.
 



Горловина шнека  42 (130 мм)

Производительность кг/ч (кг/мин) 800 (13,3)

Электропитание В. 400/3 50 Гц

Мощность мясорубки кВт (л.с.) 3(4)

Вес нетто кг 50

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ



RELIABLE 

Casing and feed pan in AISI 304 stainless steel
Internal AISI 304 stainless steel head equipped with:
Enterprise: 1 plate and 1 self-sharpening knife in stainless steel
Removable mincing group for an easy and fast cleaning
Forced ventilation motor
Forward run, stop and reverse controls.

A/32 L
Настольные мясорубки из нержавеющей стали
для производства со средним и большим
объемом

Powerful and compact, medium productivity, easy to clean. For professional users.
 



Head  32

Output kg/h (kg/min) 500 (8,3)

Motor power TPH kW (HP) 2,2 (3)

Motor power SPH kW (HP) 1,7 (2,3)

Weight TPH (SPH) kg 49 (50)

DIMENSIONS - TECHNICAL SPECIFICATIONS

 

CUTTING SYSTEMS

Enterprise
 
 

 
Специальное напряжение, 60 Гц » TC/T »



RELIABLE 

Casing and feed pan in AISI 304 stainless steel
Internal AISI 304 stainless steel head equipped with:
Enterprise: 1 plate and 1 self-sharpening knife in stainless steel
Removable mincing group for an easy and fast cleaning
Forced ventilation motor
Forward run, stop and reverse controls.

A/22 L
Настольные мясорубки из нержавеющей стали
для производства со средним и большим
объемом

Powerful and compact, medium productivity, easy to clean. For professional users.
 



Head  22

Output kg/h (kg/min) 300 (5)

Motor power TPH kW (HP) 1,1 (1,5)

Motor power SPH kW (HP) 1,1 (1,5)

Weight TPH (SPH) kg 41 (42)

DIMENSIONS - TECHNICAL SPECIFICATIONS

CUTTING SYSTEMS

Enterprise
 



НАДЕЖНОСТЬ

Корпус из алюминиевого сплава отполированного и анодированного.
Горловина, шнек, стопорное кольцо и бункер приема мяса (дополнительная опция)
изготовлены из нержавеющей стали .
Съемный загрузочный бункер.
Комплектация Enterprise: 1 решетка из нержавеющей стали и 1 самозатачивающийся нож,
1 экстрактор.

TE 22V
Мясорубка из нержавеющей стали

Прочный, надежный аппарат.
Легко чистится.
Компактный дизайн. Для розничной торговли, небольших супермаркетов и предприятий
общественного питания.
 



Горловина шнека  22/82

Производительность кг/ч (кг/
мин)

270

Трехфазный двигатель кВт (л.с.) 0,75
(1)

Однофазный двигатель кВт (л.с.) 1,1
(1,5)

Вес нетто с трехфазным (однофазным)
двигателем

кг 32 (35)

Пуск, остановка и обратный ход (дополнительно) при помощи выключателя нулевого
напряжения

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ - ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

 

 
 
 
 

СИСТЕМЫ НАРЕЗКИ

Enterprise
 



 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
 

Алматы (727)345-47-04 Иваново (4932)77-34-06 Магнитогорск (3519)55-03-13 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Тольятти (8482)63-91-07 

Ангарск (3955)60-70-56 Ижевск (3412)26-03-58 Москва (495)268-04-70 Рязань (4912)46-61-64 Томск (3822)98-41-53 

Архангельск (8182)63-90-72 Иркутск (395)279-98-46 Мурманск (8152)59-64-93 Самара (846)206-03-16 Тула (4872)33-79-87 

Астрахань (8512)99-46-04 Казань (843)206-01-48 Набережные Челны (8552)20-53-41 Санкт-Петербург (812)309-46-40 Тюмень (3452)66-21-18 

Барнаул (3852)73-04-60 Калининград (4012)72-03-81 Нижний Новгород (831)429-08-12 Саратов (845)249-38-78 Ульяновск (8422)24-23-59 

Белгород (4722)40-23-64 Калуга (4842)92-23-67 Новокузнецк (3843)20-46-81 Севастополь (8692)22-31-93 Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Благовещенск (4162)22-76-07 Кемерово (3842)65-04-62 Ноябрьск (3496)41-32-12 Саранск (8342)22-96-24 Уфа (347)229-48-12 

Брянск (4832)59-03-52 Киров (8332)68-02-04 Новосибирск (383)227-86-73 Симферополь (3652)67-13-56 Хабаровск (4212)92-98-04 

Владивосток (423)249-28-31 Коломна (4966)23-41-49 Омск (3812)21-46-40 Смоленск (4812)29-41-54 Чебоксары (8352)28-53-07 

Владикавказ (8672)28-90-48 Кострома (4942)77-07-48 Орел (4862)44-53-42 Сочи (862)225-72-31 Челябинск (351)202-03-61 

Владимир (4922)49-43-18 Краснодар (861)203-40-90 Оренбург (3532)37-68-04 Ставрополь (8652)20-65-13 Череповец (8202)49-02-64 

Волгоград (844)278-03-48 Красноярск (391)204-63-61 Пенза (8412)22-31-16 Сургут (3462)77-98-35 Чита (3022)38-34-83 

Вологда (8172)26-41-59 Курск (4712)77-13-04 Петрозаводск (8142)55-98-37 Сыктывкар (8212)25-95-17 Якутск (4112)23-90-97 

Воронеж (473)204-51-73 Курган (3522)50-90-47 Псков (8112)59-10-37 Тамбов (4752)50-40-97 Ярославль (4852)69-52-93 

Екатеринбург (343)384-55-89 Липецк (4742)52-20-81 Пермь (342)205-81-47 Тверь (4822)63-31-35  

 
Россия +7(495)268-04-70 

 
Казахстан +7(727)345-47-04 

 
Беларусь +(375)257-127-884 

 
Узбекистан +998(71)205-18-59 

 
Киргизия +996(312)96-26-47 

 
эл.почта: ava@nt-rt.ru || cайт: https://laminerva.nt-rt.ru/ 
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